

明明寄去笔筒， 买家说收的是大米

9月20日中午，一男子风尘仆仆地走进南京红山派出所，称自己要报案。来人姓任，是天津的一位网店卖家。任某告诉民警，他是做工艺品生意的。9月16日当天，南京一位买家万先生和他联系，称看中了他店中的一个红木笔筒。经过一番讨价还价，双方以4万元成交。当天，任某便将红木笔筒包装好，交给了快递寄往南京。而万先生也通过支付宝支付了4万元。9月18日，万先生跟任某联系，称自己收到了快递，但里头根本不是红木笔筒，而是一袋大米。目前，他已经让快递员将快递退了回去，他也在支付宝上申请了退款。

自己明明寄出的是红木笔筒，怎么会变成了大米？万先生的电话犹如晴天霹雳，让任某惊呆了。肯定是哪里出了问题！任某首先想到了快递公司。经过一番沟通，收件快递公司查看了任某寄出快递的全过程。“每个环节都有监控录像，而且都称重了，东西从天津出来，包装没有破损，重量也没有变化。”任某告诉红山派出所民警，快递公司认为，要出问题也是南京这边出了问题，所以让他到南京报案求助。

快递员送货第二天 蹊跷离职

为了核实任某反映情况的真实性，民警立即对任某所说的这笔交易进行了调查。确实如任某所说，整个交易过程在网上都能查到，而且天津那边的快递公司也证实，任某确实寄过这样一件贵重物品。随后，民警对快件到了南京后的情况展开调查。通过调取快递公司的监控，整个快件从天津那边运来到南京这边出库派送，都没有任何异常，包装未损、重量未变。据此，警方判断，问题可能出在派件过程。这时，快递公司负责人告诉民警，当天的派件员王某在派件后第二天就离职了，这个价值4万元的红木笔筒可能是他派的最后一个件。这仅仅是巧合还是早有预谋？办案民警顿时觉得王某有问题。

在对王某调查的同时，民警也对买家万先生的身份进行了追查。令人意外的是，“万先生”是买家在网上的一化名，他其实姓方。网购用假名很可能导致收不到快件，方某为什么要这么做？同时，民警还发现，方某曾多次通过王某寄送快递，他和王某本就相识，这又是巧合吗？众多疑点和巧合集中到一起，派出所当即判断，这不是一个普通的快件丢失事件，而是一起案件。随后，红山派出所对此案立案侦查。

买家和快递员勾结， 上演偷梁换柱

由于前期调查核实花费了一些时间，任某有点坐不住了，因为如果再不破案，支付宝上冻结的钱就可能退还给方某。为此，任某拨打了“12345”政府热线反映情况。

虽然收到了投诉工单，但民警也理解任某的心情，在侦查工作进一步开展的同时，和支付宝方面沟通，延长了账款的冻结时间。经过进一步工作，10月12日，民警在方某家中将其抓获。面对民警，方某表示自己已对红木笔筒为什么变成了大米一无所知。10月13日，已经离职的王某也被警方抓获归案。面对民警的审讯，王某表示并不知情，并称自己根本不认识方某。这是明显的谎话，民警抓住这个破绽加大审查力度。

很快，方某和王某先后交了自己的作案经过，原来他们两人联手上演了一出偷梁换柱的好戏。方某因为经常要寄快件，和负责自己住所片区的快递员王某相识。交往中，王某曾多次跟方某抱怨现在的单位对自己不好，想要离职。发现王某有这样的想法后，方某对王某说，什么时候离职跟他说一声，要走也得干一票再走。在方某的多次鼓动下，王某心动了。今年10月初，王某告诉方某自己打算辞职了。于是，方某便赶紧策划了这起案件。在网上顺利买下4万元的红木笔筒后，在收件时，方某和王某勾结，将里面的笔筒换成了大米，然后由王某退回公司，方某则向支付宝申请退款，称任某所发的货物不对。目前，方某和王某已被警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

网购4万元红木笔筒 拿到手变成了一袋大米

哪个环节出了问题？结果出人意料……



天津一位网店卖家给南京买家快递了一个红木笔筒，价值4万元。但买家却说自己收到的是大米，要求退款。明明寄出的是红木笔筒，怎么会变成大米？天津卖家觉得事有蹊跷，专程赶到南京报警求助。南京警方一查才发现，原来是买家和快递员勾结，把笔筒换成了大米。

重庆一老人1978年退休后， 每天雷打不动锻炼半小时 97岁了， 还能用六个手指做俯卧撑

为了喜迎重阳节，19日重庆沙坪坝区联芳街道为辖区15对老人举办了金婚仪式。这15对老人中，年龄最大的是97岁的严成章和90岁的唐常芳，两人携手走过72年时光。被问及七十多年的婚姻保鲜秘诀时，97岁的严成章开起了玩笑：除了忍让，那就是要有口气在，活得久。

严成章老人说，自己酷爱养生。1978年从钟表厂退休以来，每天早上起床后，雷打不动要锻炼半小时。

记者了解到，严成章锻炼的方式属他自创，都是从报纸、书上看到后，细心揣摩，再加以融会贯通。如：四肢着地，在地上爬，每天要爬一百下左右。在卧室门口，打开顶柜做引体向上，状态好的时候能做十几个。

偶尔心血来潮，老人还会撑着三根手指在地上做俯卧撑，一口气做五六个。这时，老伴唐常芳会在一旁看着他，怕他出什么意外。这么多年来，老人身体倍棒，吃饭倍儿香。

怕记者不信，严成章老人现场展示了自己每天早上在卧室锻炼的动作。

严成章夫妻和小儿子严瑞平住在一起，怕儿子儿媳看到自己做引体向上这样的“危险”动作担心，老爷子锻炼的时候干脆关上房门，只有老伴能看到。小儿子严瑞平说，不管冬夏，老爷子从未间断过锻炼。由于身体好，冬天穿棉毛衫锻炼，老爷子也不觉得冷。

严成章说，自己不仅要求能动，还要求能吃。老人吃饭的大碗，是很多人用来盛汤的汤碗，还是计划经济时代，老人凭票买回来的。

“他们两个健康，就是我们儿女最大的



福气。”女儿严瑞蓉说。

当天的金婚仪式中，72岁的孔祥泰也没闲着——忙着给老人们照相。

老孔和妻子有一个女儿，长期在外地，老两口除了照顾每周都会回家的外孙，还把自己的生活安排得满满当当：到社区当志愿者，给不同社区排练节目，摄影、旅游……怎么玩出花样，怎么来。

老孔59岁那年考取驾照，前不久和侄子一起自驾游。“我开车，必须要和老伴在一起，不然不敢开，她就是我的平安符。”老孔说，开车时老伴坐在副驾驶座上，帮他看前方路牌，往左还是往右，全听她的。这么多年来，自己连分都没被扣过，老伴功不可没。

今年8月，二人和女儿一起去了川西青海一带，海拔4600多米也没有高原反应。下个月，老两口将前往台湾。“对我们来说，婚姻就是两人都有自己的事情做，生活充实，即便到了老年，也一起向更好的生活努力。”孔祥泰说。

黑龙江鸡西一小区 发现二战遗留手榴弹

黑龙江省鸡西市一小区排水管道内日前发现一枚手榴弹。经鉴定为二战时期遗留手榴弹，内部保存完好，随时有爆炸可能。

18日17时许，黑龙江省鸡西市前进边防派出所接到管道工人报警，称在清理小区排水管道淤泥时，发现一个“铁疙瘩”，形状类似手榴弹。接警后，派出所民警立即穿戴防护装备赶赴现场，发现报警人杨某正在把玩这个疑似手榴弹的物体，立即将其制止，并将这个物体装进沙箱，转移至边防派出所炸药库地下藏室。

经鉴定，这个“铁疙瘩”是二战时期遗留手榴弹，内部保存完好，随时有爆炸可能。目前，手榴弹已被移交至鸡东县公安局治安大队进行处置。

9岁男孩摔倒 筷子插颅竟未察觉

广东梅州9岁男孩小皓在取筷子时因脚下被绊倒，导致一根塑料筷子从其右眼眶斜插入颅内，并折断一截筷子留在里面。但神奇的是男孩不但无明显外伤，事发时家属与男孩竟然都不知道。

小皓的妈妈称，9月29日中午，一家人正准备吃午饭，因为少了一双筷子，就叫小皓去取，没想到在回来时脚下的杂物把他绊倒，等他起来后发现一只筷子的尾部断了一截，一家人找遍了角落都没有找到，以为掉到其他地方去了就没有在意。“后来他说眼睛疼，不舒服，我看了下，右眼球有点红，吃完饭就带他到县医院去看医生。”

“检查显示，残留在体内的筷子，插入颅内1.5厘米，有一段离颅内颈内动脉只有0.1-0.2毫米。”由于风险大，当地县医院和市人民医院都不敢开展取筷手术。随后转至广州中山一院耳鼻喉科。陈合新教授经过4个多小时的艰难手术，将这小半截塑料筷子成功取了出来。

湖南永州破获特大网络传销案 涉案金额达6.6亿元

湖南省公安厅20日召开新闻发布会宣布，永州市公安局日前侦破一起涉案金额达6.6亿元的特大跨省网络传销案，刑拘嫌疑人33人，逮捕23人，依法冻结资金1.03亿元。

永州市公安局局长刘新良介绍，2015年4月27日，新田县公

安局查获一起非法传销活动。经侦查，发现该传销团伙总部设在河南省郑州市，涉案资金巨大，涉案人员众多，涉及20多个省市。永州市公安局5月8日成立专案组开展侦查工作。

警方查明，2014年11月，嫌疑人孙某春伙同郭某成、王某

辉、李某坡等人在郑州策划以推广联通4G业务为名组织、领导传销活动。

孙某春先后以父亲和岳母的名义成立两家公司。该团伙开设服务器设在香港的“4G商城”网站，用于虚假宣传和设置平台供会员计酬返利等操作。

据查，该团伙通过人头抽成、层级奖励、晋升职务等方式，要求会员发展下线，是典型的传销团伙。在不到半年的时间里，这一团伙在全国发展会员6.6万人，涉案金额6.6亿元。

(本版稿件据新华社)